



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 034, DE 11 DE MARÇO DE 2021

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 034/2021, publicado no DOU de 12/03/2021, na Seção 3, páginas 77 a 82.

- No item **1. QUADRO DE VAGAS**, em Requisitos para assinatura do contrato, na área de Ciências Sociais:

Onde se lê: ~~Í~~ Graduação (bacharelado e/ou licenciatura) em Ciências Sociais ou Antropologia ou Ciência Política ou Sociologia e Mestrado em Ciências ou Antropologia ou Ciência Política ou Sociologia+

Leia-se: ~~Í~~ Graduação (bacharelado e/ou licenciatura) em Ciências Sociais ou Antropologia ou Ciência Política ou Sociologia e Mestrado em **Ciências Sociais** ou Antropologia ou Ciência Política ou Sociologia+

- No item **1. QUADRO DE VAGAS**, em Nº de vagas, na área de Ginecologia e Obstetrícia:

Onde se lê: ~~%~~ (uma) vaga+

Leia-se: ~~%~~ **(duas)** vagas+

- No item **4. DA SELEÇÃO PÚBLICA E DAS PROVAS**, nos subitens 4.20 a 4.22 (repetidos), **onde se lê:** 4.20, 4.21 e 4.22, **leia-se:** **4.23, 4.24 e 4.25.**

- No Anexo I . Instruções Específicas, para a área de Nutrição Clínica e Esportiva:

Onde se lê: ~~%~~ Departamento de Ciências da Saúde+

Leia-se: ~~%~~ **Departamento de Alimentos e Nutrição+**

- No Anexo I . Instruções Específicas, para a área de Planejamento Urbano e Regional e para a área de Fundamentos da Arquitetura e Urbanismo:

Onde se lê: ~~%~~-mail: cs.secretaria@ufsm.br+

Leia-se: ~~Í~~ **E-mail: cs.secretariacac@ufsm.br**

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e um.

Paulo Afonso Burmann
Reitor